ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ НА НАКОПИТЕЛЬНУЮ ЧАСТЬ ТРУДОВОЙ ПЕНСИИ.

Блок позволяет:

- оформлять заявление по регистрации сотрудника в системе уплаты дополнительных страховых взносов (ДСВ-1) 

- формировать реестры по уплате дополнительных взносов сотрудника и работодателя (ДСВ-3)

- просматривать информацию и печатать сводные и детальные формы по уплате дополнительных взносов, включая справку налогового агента для предоставления в налоговые органы.

1. Регистрация работника в системе ДСВ.

Регистрация производится на форме «Сотрудники» при нажатии кнопки «Доп. взносы (ДСВ-1)». При этом формируется заявление по форме ДСВ-1 на работника. Для отправки в ПФР в заявлении должны быть заполнены следующие параметры

- фамилия, имя, отчество

- страховой номер

- адрес места жительства

Если заявление по форме ДСВ-1 уже сдано в ПФР, заполняется признак «Не включать в пачки для ПФР». Если этот признак заполнен, при сохранении информации не осуществляется проверки заполнения обязательных реквизитов.

На этой же форме указывается месяц и год начала уплаты дополнительных взносов. 

Можно задать суммы взносов работника и работодателя, если они фиксированы в течение всего периода уплаты взносов. Если производятся перечисления различных сумм или перечисления рассчитываются в зависимости от заработной платы сотрудника, суммы указывать не нужно. Эта информация в дальнейшем будет использована при формировании реестров по уплате взносов. При изменении параметров уплаты (прекращения перечислений, изменении сумм) можно ввести месяц и год окончания текущих параметров уплаты и завести новую строку.

Система позволяет формировать заявление на группу выделенных сотрудников. В этом случае используются параметры заявления по умолчанию – дата документа 01.01.2010, признак «Не включать в пачки для ПФР» заполнен, суммы работника и работодателя, если они совпадают для всех работников, могут быть введены пользователем. При формировании даты начала уплаты взносов учитывается дата начала действия предприятия и дата приема работника.

При формировании пачек в списке заявлений ДСВ-1 документы, у которых заполнен признак «Не включать в пачки для ПФР», не отображаются. Сотрудники без страховых номеров в пачки не включаются.

Для сформированных пачек печатаются заявления, опись по форме АДВ-6-1 и список застрахованных лиц. Пачка выводится в файл по заданному ПФР формату.

2. Формирование реестров ДСВ-3.

Формирование реестров производится по кнопке «Реестры ДСВ-3» или меню «По предприятию / Реестры ДСВ-3»

Реестры по уплате дополнительных взносов формируются по каждому платежному поручению. Платежные поручения могут быть сформированы:

- по кнопке «Платежи» (или меню «Общие сведения / Платежные поручения»), вид платежа «Доп.взносы ПФР»

- непосредственно при формировании реестра.

Во всех случаях номер и дата платежного поручения должны быть уникальны.

При формировании нового реестра пользователь выбирает месяц и год реестра и платежное поручение. Если ввод платежного поручения будет производиться непосредственно на форме реестра, в позиции «Выбор платежного поручения» выбирается позиция «НОВОЕ». Платежное поручение может быть связано только с одним реестром ДСВ, поэтому в списке выбора документов отображаются только «свободные» платежки.

Заполнение строк реестра производится из списка сотрудников, имеющих заявления ДСВ-1 с периодом уплаты взносов, в который входит месяц заполнения реестра. Учитываются также и периоды работы – сотрудников, уволенных до начала месяца и принятых после окончания месяца реестра в списке не будет. Отсутствуют в списке сотрудники, уже включенные в данный реестр. Можно выделить группу или нескольких сотрудников из списка. Если в параметрах уплаты взносов указаны суммы работника и работодателя, эти значения будут перенесены в реестр, пользователь может их исправить.

Реестры без списка сотрудников не сохраняются, при этом введенное платежное поручение останется в системе.

При заполнении реестра не осуществляется контроля заполнения сумм и страховых номеров сотрудников. Однако надо иметь в виду, что страховой номер и сумма работника – обязательные параметры для предоставления данных в ПФР, контроль заполнения этих данных осуществляется при формировании пачек.

При удалении сотрудников из реестра автоматически производится перенумерация строк.

Можно произвести копирование реестра, при этом параметры платежного поручения не заполняются. Пользователь выбирает платежку из имеющихся в системе или заводит новую. 
После копирования реестра пользователь по кнопке «Обновить реестр» может произвести актуализацию данных. При этом выполняются следующие операции:

- удаляются записи по сотрудникам, уволенным до начала месяца реестра;

- удаляются записи, период уплаты взносов которых истек;

- если в параметрах уплаты дополнительных взносов указан размер взносов работника или работодателя, изменяются соответствующие суммы в реестре.

Включение в реестр новых сотрудников не производится, так как пользователь вправе за один и тот же месяц иметь несколько реестров по уплате дополнительных взносов.

При формировании списка уплаченных сотрудниками взносов подсчитываются итоговые суммы. Если общая сумма не совпадает с суммой в платежном поручении, высвечивается соответствующее сообщение. Сумму по реестру можно скопировать по кнопке в платежное поручение.

При формировании пачек производится анализ имеющихся в реестре данных. Не формируются пачки в следующих случаях:

- сумма в реестре не равна сумме в платежном поручении (эти суммы отображаются на списке документов в пачки)

- в реестре есть сотрудники без страховых номеров или без взносов работника (для таких реестров признак «Ошибка» с списке документов не пустой).

Из пачек печатается реестр и выводится файл установленного ПФР формата.

3. Сводная форма по дополнительным взносам.

Форма выводится из меню «Сотрудники / Доп.взносы в ПФР». В списке сотрудников все, имеющие заявление на уплату дополнительных взносов, актуальные в текущем году, или уплачивавшие взносы в течение года. На форме можно:

- посмотреть детальную информацию по сотруднику по всем реестрам за год

- распечатать справки по выделенным сотрудникам по уплате взносов

- распечатать сводный реестр по всем сотрудникам организации

- распечатать справки налогового агента (форма КНД1151087) по выделенным сотрудникам для предоставления в налоговую инспекцию сотрудниками с целью получения социального вычета по НДФЛ, в связи со спецификой заполнения данной формы ее формирование происходит достаточно долго. 
